

聖杯之旅

瀛苑副刊

但更叫我朋友感動的是，他完全回絕一切金錢物質的酬謝，只是後來盛情難卻下，才答應接受一杯咖啡的人；夏天修謝在閒談之中，方得知這位司機已經是位祖父級的車客；開大學，選也只在冬季，他才會來國家公園裡為遊客。自己感興趣的課程。瞧，這就是他的生活。

100到160公里的超級馬拉松賽上。此舉讓現場負責人一個八卦備，由桃工階主管，忍不住和我們分享他這位上司的上長跑裝備，到願在工說這位總經理，有時下了班後，就乾脆換上長跑裝備，到願在工位在台北東區的總公司起，沿著濱海公路，一直跑到樂趣。園的住家中。瞧！這份對慢跑的熱愛，讓一位老樂趣。作之餘，向在台灣的我們，介紹「山野慢跑」。

你呢？「活著是為了什麼，你在追求些什麼？」沒錯，格蘇著感和移  
大可把這惱人的問題甩到一邊，「與其將來的靜下頭，想用移  
底，倒不如像一隻快樂的豬。」至於嗎？請個阿姨一樣，用移  
走就對了！但是……，真的讓你興起的小阿姨一樣，用移  
個社會一下吧！是否它也曾讓你興起的小阿姨一樣，用移  
豆看世界」（新聞局公益廣告）裡的呢？

按：聖杯的傳奇為數極多，在西妥修士所寫的（聖杯故事）中，聖杯被描述成裝盛基督之熱愛的容器：它是基督最

後晚餐所用的酒杯，以及承接基督受難之血液的杯子。另一部同為西妥教會修士所著的（聖杯遠征記），則是描述亞瑟王麾下的圓桌武士，為尋求曾在他們面前顯靈而消逝的聖杯，而甘心進入黑森林冒險。並且為了「光榮」的緣故，騎士們決定一個個進入森林——單獨地走入一個他自己所選擇的，最黑暗的無路之境。（本按摘自喬瑟夫·坎伯「神話的智慧（下）」中之P.319—P.321，由「立緒」所出版）

2010/09/27